

自拍微电影感动数万人

《在路上》记录一个婚礼主持人成长历程



80后小伙杜鹏是一位婚礼主持人,从15岁开始,他就离开家去外地工作,这些年他经历了别人的冷眼、挨过饿、受到排斥,但他却收获了坚强、自立与幸福。近日,由杜鹏编剧、导演并兼任主演的微电影《在路上》一经上传网络,就突破了五万的点击量,成为一部感动数万人的励志微电影。

杜鹏今年26岁,15岁的时候,杜鹏就离开家,开始在工地上打零工,之后,他还做过保安,干过投递、服务员等工作。6年前,杜鹏开始接触厨师职业,“我在青岛一个大酒店的‘明档’里工作,所谓‘明档’,就是在酒店的大厅里设置一块开放式的区域,厨师在这个地方做菜,然后直接放到展示台供顾客们挑选。这是我坚持的时间最长的一个工作,之所以坚持的时间长,是因为在这里,我能看到大厅里的婚礼,每场婚礼都很特别,我被婚礼的氛围深深地吸引了,从那时起,我就有了当一名婚礼主持人的打算。有了这个打算,我就更加留心每场婚礼的特别之处,而在‘明档’里工作,无疑就成了接触婚礼典礼的最佳职业。”杜鹏说。

“6年后,我毅然决定辞去厨师的工作,开始追逐自己的梦。当时我的工资还挺高的,我突然向家人宣布我辞职了,他们都表示不赞成,尤其是我的父母,刚开始他们用不理我的方式向我示威,后来看到我为了筹集开婚庆店的钱,去夜市摆地摊,他们看到我要干婚庆的决心,

也就没有那么坚持了。就这样,在摸索中,我的婚庆店终于开起来了。还记得我主持的第一场婚礼,那是我朋友的婚礼,婚礼前一天,我愣是激动的一夜没睡觉,反复的练习,想象自己站在舞台上的感觉,现在想想,我真的特别感谢朋友们对我的信任与支持。如今,我已主持了300多场婚礼,积累了丰富的经验,再也不是当初那个羞涩的小青年了。”杜鹏说道。

据了解,拍微电影这个想法在杜鹏的脑海中准备了很多年,直到他干了婚庆这个行业以后,才有条件将其付诸现实,“在我看来,我们80后是一个特殊的群体,我们奋斗过、彷徨过、成功过、也失败过,所以,我以我自己和我身边朋友的经历为题材,编写了《在路上》这个剧本。”杜鹏说。半年前,杜鹏自己当导演、主演,他找来婚礼上的摄影师当微电影的摄像,找来给新娘化妆的化妆师为片中的人物造型。他说,“我们这个微电影的特色之一还在于我们的选景全是薛城区有名的店铺和景点,让我们本地人看后有一种亲切的感觉,让外地人看后,能

够更深刻的了解我们的家乡。”

干了婚礼主持这一行以后,杜鹏不仅实现了自己的梦想,还收获了自己的爱情,“我们是在一场婚礼上认识的,她是新娘的跟妆师,我是婚礼的主持,接触时间虽然短暂,但是我对她产生了强烈的好感,虽然刚一开始,她拒绝了我,但是我没放弃,我每天给她送一枝玫瑰花,送到第九十九朵的时候,她终于答应了我,可以说,我们在共同见证别人幸福的同时,也收获了自己的爱情。现在我们已经认识一年半了,明年我们也将步入婚姻的殿堂,开启一段新的人生旅程。”杜鹏说。

《在路上》这部微电影上传不到五天,就突破了五万的点击量,很多本地人看后评论道,“拍摄的非常真实”,“电影很感人,很励志”……杜鹏说,“我认为我把梦想当作工作来做,我是非常幸运的,不久后,我们还将继续拍摄《在路上》的第二部,希望大家能够喜欢,并从中有所感悟。”

(记者 李佼)



外来车占位 自家车难停

家住滕州市杏坛小区的张先生近日很郁闷,该小区内的停车位每天都被外来车辆“霸占”,有时甚至堵了居民的回家路,并占用居民划好的停车位,给小区居民带来了极大的不便。

据了解,该小区紧邻马路,位居滕州市市中区,人流量很大,又因是老旧小区,没有车库和停车位,经常会有一些外来户随便进出小区。“为了避免外来车辆停进小区内,居民进出还特意将院门上锁。”居民王先生告诉记者,前段时间,有辆外来户将车停进了居民规划好的停车位内,导致了该居民自己的车都没有地方停放。还有的甚至直接堵在了小区居民的车后面,以至于出都出不去,非常耽误事。

随后,记者来到现场看到,情况确实如此,有车的居民进出后都是将大门上锁。据小区业主杨先生介绍,谁也不想给自己添麻烦,进出都要锁大门,这也是出于无奈,“有些时候确实有急事要出门,车却被堵得死死的,根本没有办法出去,只能干着急,这些外来户找到空地就随便停车,确实给居民带来了一些不必要的麻烦。”杨先生说道。

“这里有一部分是小区居民自己的车,也有一部分是外来户的,将车停放在小区内,有时候停放时间久,其他居民开车回家就没地儿停车了。”谈起小区的停车状况,居民纷纷表示很无奈。

(特约记者 郭潇繁)



在家不吃饭爱去邻家“蹭”

小朋友们一起吃饭香

“前几天我儿子在家不乖,我就抱着他去楼下邻居家串门,邻居家有一个两岁的孩子,正赶上他们家吃饭,我儿子就瞪着眼看人家吃,后来邻居就给我儿子盛了一碗饭,儿子吃的倒挺香,后来就经常要求去邻居家吃饭。”5日,家住滕州市问天小区的刘女士说道。

今年刚一岁半的小祥,总是不爱在家吃饭,妈妈刘女士看在眼里急在心里。刘女士的儿子掐奶半年,这半年里,做母亲的是既心疼又无奈,因为自己要上班,给儿子掐奶实属工作原因,但掐奶之后儿子饭量明显减少,平时专门为他做的营养配餐,儿子也总是吃那么几口,任凭家人想了很多办法,但倔强的小宝贝愣是吃不了多少,这让全家人感觉非常头疼。“孩子这么小,当时也不知道是不是他哪里不舒服,真是急死人了。”刘女士说。

有一次串门,刘女士发现儿子很

喜欢吃邻居家的饭,而且吃得津津有味。真是应验了那句俗语:饭是别人家的香。

“前几天孩子不吃饭,而且还在家闹腾,于是我就抱着儿子去楼下邻居家逛逛,正好楼下邻居家有个两岁的女儿,我琢磨着,两个小朋友在一起玩要可能会乖些。到了邻居家,他们一家三口正在吃饭,几分钟之后,儿子熟悉了环境,便凑到人家桌子旁边,很想吃的样子,邻居给他盛了一碗粥,儿子便大口大口地吃起来,吃得津津有味,当时把我乐坏了。”刘女士说。

刘女士还说,发现了这个让儿子多吃饭的“法宝”之后,她还介绍给其他邻居,“楼下邻居也经常抱着孩子来我家‘蹭饭’,巧的是,来到我们家餐桌上的也是津津有味的,真是太有意思了。”刘女士说。

“饭是别人家的香,如果家里有孩子不好好吃饭,就串门到邻居家吃,这样不仅能够加深邻里感情,还能让孩子吃到自己想吃的饭菜,真是两全其美。”刘女士乐呵呵地说。

(记者 姚付林)

白云山板蓝根 有助于防病毒

日前,广东省召开了人感染H7N9禽流感防控工作电视电话会议,会上专家分析,今冬明春我市发生人感染H7N9禽流感散发病例的可能性将增大。

防控禽流感,关键要做到“四早”,即对疾病要早发现、早报告、早隔离、早治疗。预防人禽流感最主要的措施是避免与活禽接触,发现有类似流感症状要及时就诊。

禽流感是由H7N9禽流感病毒引起的,“病毒”这个概念我们并不陌生。那场2003年席卷全国的非典疫情使人们在恐惧和惊慌中深深认同了一个概念“抗病毒”,同时还认识了一个抗病毒的勇士——板蓝根,它一战成名,成为“明星药物”。白云山和黄中药与钟南山院士共建呼吸疾病国家重点实验室,汇集英国爱丁堡大学、澳门科技大学、华中科技大学同济医院等开展“板蓝根抗病毒研究”国际课题。初步研究表明,板蓝根脂素类(群)成分可作用于病毒复制的早期阶段,通过干预流感病毒早期蛋白NP的表达及核输出途径,从而抑制流感病毒的复制繁殖,起到保护细胞免受病毒损害的作用。这些成果引起了国际医学权威机构——美国国立卫生研究院(NIH)的高度重视,“板蓝根抗病毒研究”成为首个NIH资助的中医药合作项目。

“白云山”板蓝根是全国首先采用无公害、规范化种植GAP板蓝根基地药材生产的,通过指纹图谱技术严格控制质量,不仅抗病毒功效独特而且疗效稳定。



近日,在薛城区一健身场所内,市民在室内使用健身器材锻炼。“我们是一帮热爱健身的人,冬天外面空气冷,于是大家就到室内来了。”前来锻炼的市民说。

(记者 邵士营 摄)

